

МБОУ «Аллероевская СШ№2»

Информация о проделанной работе в рамках Декады инвалидов

№ п \ п	Наименование организации	Дата проведения	Информация о проделанной работе	Ссылка на интернет ресурс(сайт)
1	МБОУ «Аллероевская СШ№2»	2.12.2023	Класный час в 7г классе «Чужой беды не бывает»,	https://alleroysosh2.educhr.ru/index.php?component=public_news&new_id=361694
2		4.12.2023	Акция «Подарок для особенных детей»	https://alleroysosh2.educhr.ru/index.php?component=public_news&new_id=361696
4		4.12.2023	Разговор о важном «Мы вместе»	https://alleroysosh2.educhr.ru/index.php?component=public_news&new_id=361697
6		27-8.12.2023г	Класные часы 5-11 классах «Сильные духом», «Люди вокруг нас», «3 декабря – Международный день инвалидов»	https://alleroysosh2.educhr.ru/index.php?component=public_news&new_id=361698
7		27.11-8.12.2023г	Выставка рисунков «Мы имеем права»	https://alleroysosh2.educhr.ru/index.php?component=public_news&new_id=361700
8		27.11.2023г	Оформление информационного	https://alleroysosh2.educhr.ru/index.php?component=public_news&new_id=361701

			стенда, посвящен ного Междуна родному дню инвалидо в	
--	--	--	---	--

2.12.2023г классным руководителем 7г класса была проведена беседа с учащимися «Чужой беды не бывает», приуроченная Международному дню инвалидов. Не быть безразличными к чужой беде, уметь сопереживать, не стесняться оказать помощь нуждающимся-итог решений данного занятия.

4.12.2023г членами ЕДЮО была проведена Акция «Подарок для особенных детей». Ребята подарили учащимся с инвалидностью посещающих школу подарки, поблагодарив их за их усердие и труд. Детям дали почувствовать не только заботу о себе, но и дали понять, что они являются примером для всех учащихся, не смотря на их «особенность».

27.11-8.12.2023г классными руководителями 4-11 классов были проведены классные часы, посвященные Международному дню инвалидов. Ребятам рассказали, что в мире много детей которые по причине своего здоровья не могут посещать школу, вести активный образ жизни. Надо быть сострадательными к таким детям, оказывать им посильную помощь и заботу.

4.12.2023г в рамках проведения внеурочного занятия Разговоры о важном была затронута тема «Мы вместе», в которой говорилось о волонтерском движении. Одним из направлений этой работы является помощь людям, имеющим ограниченные возможности здоровья. Быть сострадательным к чужой беде, оказать посильную помощь нуждающимся-это, то что посильно каждому из нас.

С 27.11-8.12.2023г в МБОУ «Аллероевская СШ№2» была проведена выставка рисунков «Мы имеем права». Право на жизнь, учебу, лечение, счастье и любовь. Вот неполный список прав, которые отобразили дети в своих рисунках. Соблюдение этих прав в полной мере касается и «особенных детей», детей, имеющих ограниченные возможности здоровья.

27.11.2023г с целью информирования учащихся и родительской общественности о Международном дне инвалидов, в МБОУ «Аллероевская СШ№2» был оформлен информационный уголок «Мы вместе»